



Výroční zpráva Revenium, z.s.
za rok 2023

Motto:

„Šlapeme do pedálů, aby každý bez ohledu na svůj viditelný či neviditelný handicap mohl pracovat na tom, v čem je nejlepší.“

Základní údaje

Revenium, z. s.

Datum vzniku a zápisu: 8. prosince 2017
Spisová značka: L 23373 vedená u Krajského soudu v Brně
Název: Revenium, z. s.
Sídlo: Kokořín 12, 277 23 Kokořín
Identifikační číslo: 06589383
Právní forma: Spolek

Weby: www.revenium.cz
www.inspirante.cz
www.naturpark12.cz
www.kokorin12.cz
www.puntikovyden.cz

Provozovny:

Na Pankráci 1062/58
140 00 Praha 4

Ruská 99/44
703 00 Ostrava-Vítkovice

Českolipská 3897
276 01 Mělník

Kokořín 12
277 23 Kokořín

Tisá 253
403 36 Tisá

Zapsaný spolek Revenium:

- poskytuje poradenské služby v oblasti zdravotně-sociální,
- podporuje vytváření podmínek a kapacit pro důstojný život dětí, mládeže a osob se zdravotním postižením,
- provozuje osvětovou a vzdělávací činnost v oblasti všestranného uplatnění a společenského začlenění osob se zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním,
- přináší informace a komentáře o inkluzi a rozmanitosti ve společnosti, pozitivních dopadech na společnost, pozitivních příkladech, návrzích řešení a diskusi o zdravotně-společenských tématech, která se vztahují k osobám se zdravotním znevýhodněním a postižením,
- spolupracuje s ostatními organizacemi či příslušnými státními orgány,
- pořádá vzdělávací akce pro cílovou skupinu organizace,
- napomáhá uskutečňování aktivit směřujících k veřejné prospěšnosti a obecnému blahu obyvatel,
- podporuje a propaguje zaměstnavatele osob se zdravotním postižením,
- podílí se, podporuje a realizuje vzdělávání osob se zdravotním postižením včetně spolupráce s organizacemi poskytujícími toto vzdělávání,
- provozuje sociální podnik.

Úvod

Rok 2023 znamenal pro Revenium dobu budování. Poctivá a inovativní práce pro komunitu lidí se zdravotním postižením a znevýhodněním, ale také životní prostředí a komunitu sociálních podniků Spolek byla oceněna v I. ročníku národní soutěže sociálních podniků Zlatá vážka v kategorii "Inovativní podnik" díky pilotnímu projektu výstavby malé bioplynové stanice pro zpracování biologického odpadu. Spolek naplno rozvíjel své hlavní poslání – podporu všestranného, zejména pracovního uplatnění osob se zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním. Za šest let od svého založení si spolek díky své činnosti vydobyl renomé nejen ve veřejně prospěšném sektoru, ale také sektoru byznysu, akademické obce (především zdravotnické) a sektoru státní správy.

Na podzim roku 2023 svou činnost ve spolku ukončil dnes již bývalý místopředseda Petr Horký. Od 31. října byl ve sbírce listin vymazán jako místopředseda, 14. listopadu se změnil počet členů představenstva spolku ze 4 na 3.

Spolek dále přijímal zaměstnance z řad osob s postižením, rozvíjel sociální podnik Naturpark (Kokořín) 12, online magazín Inspirante.cz, rozvíjel projekt Puntíkový den. A samozřejmě stále jsme dělali to, co je pro spolek nejdůležitější – pomáhali lidem s postižením k dobré práci, podnikání, radili jim ve všech životních situacích.

Hlavní činnosti spolku

V roce 2023 zapsaný spolek Revenium spustil a rozvíjel několik dlouhodobých projektů:

- on-line magazín Inspirante, v němž pracují výhradně lidé s převážně zdravotním znevýhodněním,
- šňůru charitativních koncertů Benefice pro... s USB Bandem, kterou v roce 2021 přerušila epidemie koronaviru,
- pobočku spolku v Tisé v Ústeckém kraji, v níž se Revenium zapojilo do spolupráce obce Tisá, spolku Reditus a Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, kteří připravují inovativní model integrovaného rozvoje obce, jehož cílem je umožnit venkovským obcím koordinaci vlastní aktivní sociální politiky,
- ostravské středisko, které pořádá akce pro lidi s roztroušenou sklerózou a dalšími typy postižení,
- projekt SESTRY V AKCI, který je určen pro pacienty s roztroušenou sklerózou, záněty střev (Crohnova nemoc a ulcerózní kolitida) a lupénkou (psoriázou),
- projekt SOCIÁLNÍ ZÁCHRANÁŘKA, který vás provede džunglí českého sociálního systému. Na webové stránce Sociální záchranářka se přímo od naší kolegyně dozvíte více například o dávkách pro osoby se zdravotním postižením, o příspěvku na péči, o invalidních důchodech, o dostupných sociálních službách nebo o uplatnění na trhu práce...
- projekt PUNTÍKOVÝ ROK/ DEN, který vysvětluje široké veřejnosti, že lupénka není infekční, který tradičně vyvrcholil 29. října (WPD/Světový den psoriázy)
- spolupracujeme díky předsedkyni spolku Haně Potměšilové na osvětových akcích Evropský den melanomu a Stan proti melanomu.

Podrobnosti k jednotlivým projektům najdete na webech NATURPARK12.cz, Revenium.cz a Inspirante.cz a na sociálních sítích jednotlivých projektů.

Mezi významné milníky roku 2023 bezesporu patří:

Leden

Na **veletrhu sociálního podnikání v Poslanecké sněmovně** jsme nemohli s naší kávou NATURPARK 12 chybět. O reprezentaci našeho spolku Revenium se skvěle starali kolegové **Pavel Mašek, Jana Vápeníková a Hana Potměšilová**.

Až do 13. ledna mohli zájemci zhlédnout obrázky, kresby a fotografie **pacientů s roztroušenou sklerózou v ostravské Galerii Mlejn**, kterou pořádalo s partnerskou organizací Roska Ostrava Revenium.

26. ledna Revenium společně s Vodafone CZ a Nadace Vodafone Česká republika pořádali **Kulatý stůl na téma zaměstnávání lidí s postižením**. Předsedkyně představenstva našeho Revenia **Hana Potměšilová** konferenci moderovala, a především se věnovala legislativním novinkám v zaměstnávání lidí se zdravotním postižením.

Únor

Jsme moc rádi, že jsme v únoru opět mohli být na **Veletrhu pracovních příležitostí České zemědělské univerzity v Praze**. U našeho stánku kolegové **Natálie Kavuličová, Lenka Brožková a Luka Kyčerka** odpovídali zájemcům na vše, co se týkalo zaměstnávání lidí s postižením či znevýhodněním, a to nejen v našem spolku.

Ve středu 22. února byla naše **Hana Potměšilová na Dni zdraví v Deloitte**. Jak sama říká, cení si toho, že se tato velká poradenská společnost intenzivně zajímá o problematiku zaměstnávání osob s postižením a znevýhodněním, ať už jde o **novinky v legislativě, náhradní plnění, možnosti zaměstnávání**, ale i obyčejné lidské sdílení a sounáležitost.

Poslední únorový víkend jsme byli s naším sociálním podnikem a výběrovou kávou **NATURPARK 12 na akci Barista roku** v Novoměstské radnici. Jsme hrdí, že jsme mohli být také partnerem této události.

Kapela USB Band zahrála 23. února 2023 v sále v Hotelu v Pivovaře v Davli na **Benefici pro...**, kterou organizovalo Revenium. Výtěžek ze vstupného a finanční dary na vrub tohoto koncertu pomohly dvaadesátiletému **Františku Nechvátalovi lépe zabezpečit a vybavit prostory, v nichž žije** – novým zábradlím a madly.

Březen

Vyrazili jsme na **Velikonoční trhy** v rámci akce Snídáme a pomáháme do sídla **Skupiny ČEZ**. Naši kolegové **Kryštof Kratochvíl, Milka Erbenová a Hanka Navrátilová** nabízeli nejen naši kávu NATURPARK 12, ale také velikonoční dekorace, které vyrábí kolegyně Hanka Navrátilová.

Někdo pro nábytek, někdo pro doplňky, někdo na něco dobrého, ale naše **Hana Potměšilová** si **do IKEA** v březnu odskočila **Na slovíčko**. Zaměstnanci IKEA Černý Most se s ní mohli na

osobních konzultacích poradit, co dělat, když jim nebo jejich blízkým vstoupí do života nějaký handicap.

Duben

Naši kolegové **Natálie Kavuličová a Pavel Mašek** připravovali **kávoový catering** naší výběrové NATURPARK 12 na konferenci "**ESG – jak jej vnímají zákazníci** a jak o něm srozumitelně mluvit", kterou ve Slovanském domě v Praze pořádala společnost **Ipsos Czech Republic**.

Některé příspěvky nejdou napsat snadno... Celé Revenium a redakce Inspirante.cz vyjádřily **rodině kolegyně Zuzky Nemčikové hlubokou soustrast**. Vzpomínku na naši kolegyni napsala Marie Zemanová, se Zuzkou před lety připravovala **pro náš magazín Inspirante.cz úplně první rozhovor**. Zuzko, vzpomínáme ♥.

V dubnu se konaly **Dny zdraví v Deloitte na téma roztroušená skleróza**. Hlavní přednášky se ujala MUDr. Veronika Tichá z RS centra při Všeobecné fakultní nemocnici v Praze. Naše **Hana Potměšilová z Revenia vedla diskuzi a následné osobní konzultace nejen o roztroušené skleróze**.

Květen

V našich **poradnách Revenium** na Inspirante.cz jsme spustili novou poradnu **k datovým schránkám**, kterou vede **kolega Karel Mach**. Nejen že spolupracuje se spolkem Revenium, ale dlouhá léta pracuje ve firmě ČEZ a s datovými schránkami má bohaté zkušenosti.

Revenium se podílí na Evropském dni melanomu, kterému patří měsíc květen, a to především **produkčně**. Společně s odborníky vytvořilo specializovaný web **denmelanomu.cz**. Vyšetřovací a preventivní akce se v květnu konala pod mottem Evropský den melanomu aneb jakou ochranu používáš ty? a to pod záštitou profesorky Moniky Arenbergerové a preventivní akci Stan proti melanomu

Nejen pro pacienty s roztroušenou sklerózou uspořádala Roska Ostrava v květnu opět **Výšlap na Prašivou**. Akce se konala při příležitosti Světového dne RS a byla podporována RS centrem FN Ostrava a **spolkem Revenium**. Na Prašivou si vyšlápli také **naši kolegové Nad'a Nováková a Břetislav Lapisz**.

"Tak s ní/m tedy pracovat nebudu!" Potkali jste se někdy s touto hláškou? Předsedkyni spolku Revenium **Hanu Potměšilovou** oslovila Martina Zimmermann ze Škoda Auto k **panelové diskuzi na téma "Nebojte se sdílet aneb coming out na pracovišti"**. Coming out není jen jedna životní událost, ale nepřetržitý proces, který se ale zdaleka netýká jen LGBT+ lidí. Každý z nás může prožívat niternou ale zásadní situaci, která ho ovlivňuje, ať už se jedná o psychický nebo fyzický problém, rodinou situaci nebo také životní postoj.

Naši Hanka Potměšilová, Nad'a Nováková a Břetislav Lapisz sázeli v rámci Světového dne roztroušené sklerózy v **Klimkovicích slunečnice**. Hana Potměšilová moderovala celou konferenci. A Inspirante přineslo řadu zajímavých rozhovorů s odborníky na RSk.

Náš kolega **Pavel Mašek** byl v květnu na **networkingové snídani** s programem pro partnery společností Future Sales a IMPER. Jsme rádi, že o našem Revenium a sociálním podniku se skvělou kávou NATURPARK 12 ví zas více lidí. Networking je důležitý.

Celý tým pohromadě. Na 40 lidí s různými osudy, které spojilo Revenium. **Fotili jsme se. Na Vyšehradě**. Kousek od pražské kanceláře. Redakce magazínu Inspirante, fotograf, obchodní

tým, mělnická logistika a sklad, kokořínská pražírna NATURPARK 12, webmaster, sestra v akci a sociální záchranářka, naše kolegyně z HR a účtárny, produkční a spoluzakladatelé Revenia. Fotografie nám udělal **kolega Michal Janků**.

Revenium zamířilo **do Santiaga de Compostela**. Tedy obrazně, na placce, kterou na pouť nesl cestovatel **Marek Matula**. Revenium dlouhodobě pomáhá lidem s roztroušenou sklerózou. Tou onemocněla i Markova sestra Radka. Marku, děkujeme!

Červen

Naši kolegové **Kryštof Kratochvil a Saša Atanasov** z Revenium s kávovým stánkem NATURPARK 12 zavítali na krásnou akci na překrásném místě: **trhy Poznej svého farmáře na Zámku Kačina**. Naši výběrové kávě to tam vysloveně slušelo.

Velké díky patří úžasné partě **dobrovolníků z Vodafone**, kteří nám přijeli pomoci s přípravou **skladu v Mělníku na sezónu**, kdy v něm naši kolegové z Revenium připravují k expedici nejen naši kávu NATURPARK 12 a po prázdninách začínají připravovat vánoční balíčky.

Revenium nejenom přímo pomáhá lidem se zdravotním postižením, ale také nabízí širokou škálu služeb, o čemž se v červnu v rámci **návštěvy pražírny na Kokoříně přesvědčila i hejtmanka Petra Pecková**. Příkladem jsou firemní školení, provozování pražírny výběrové kávy a kávového cateringu v rámci projektu NATURPARK 12 na Kokoříně.

Venku bylo parno, dusno, ale na **seminář pro nově diagnostikované pacientky a pacienty z RS** centra Krajská nemocnice Tomáše Bati **ve Zlíně** dorazilo přes sedmdesát účastníků – pacienti i rodinní příslušníci. Naše **Hana Potměšilová z Revenium** do Zlína vyrazila "na otočku" a přednášela "její" téma: **Pracovněprávní problematika u pacientů s RS**.

V poradenské firmě **Deloitte** měla pro zaměstnance MUDr. Marta Vachová přednášku o migréně a předsedkyně představenstva **Hana Potměšilová z Revenium mluvila o invalidních důchodech** a životě se zdravotním omezením.

Červenec a srpen

Benefiční koncert pro Domov sv. Máří Magdaleny připravila Diecézní charita Litoměřice za podpory spolku **Revenium**. „Kostel v Jiřetíně pod Jedlovou byl téměř plný, venku šuměly staré duby," popisuje atmosféru sobotního podvečera naše **Hana Potměšilová**.

S **Green Doors** spolupracujeme moc rádi. A naše **Hana Potměšilová** tam také pravidelně školí. V červenci to byly **pracovně právní vztahy**. A samozřejmě zdarma, protože neziskovky nebo lépe veřejně prospěšné organizace a sociální podniky si mezi sebou musí umět pomáhat, aby pak mohly pomáhat dál těm, kdo je potřebují.

Na **kávový trénink s kolegou Sašou Atanasovem** přijely dámy z Fleknakafe v Čelákovících. Servírují tam naši kávu NATURPARK 12.

Září

Díky spolupráci s VZP jste nás s naším stánkem potkali na preventivní akci **BLESK ORDINACE v Písku**. Kolegové **Petra Horáková, Natálie Kavuličová a Kryštof Kratochvil** si povídali o dalším ročníku naší osvětové akce **Puntíkový den**.

Naše Hana Potměšilová a onkoložka, docenta Jana Prausová v září přednášely na **Dni zdraví Deloitte**. A jak říká Hanka, málokde se najde pozornější publikum s řadou zajímavých dotazů.

Bez dobrovolníků bychom přípravu na vánoční sezónu zvládnání jen stěží. Proto jsme moc vděční, že nám **v Mělníku a na Kokoříně pomáhali dobrovolníci z firmy Wienerberger**. A nejen s balením naší kávy NATURPARK 12.

Spustili jsme kampaň a přihlašování do tanečních pro lidi s RSkou! Revenium připravilo unikátní projekt, který zatím v Česku nemá obdoby. Tanečník Jan Onder, kterého mnozí znáte například ze StarDance, připravil **sedm lekcí tanečních kurzů pro lidi s roztroušenou sklerózou a jejich doprovod**. Bez našeho kolegy **Michala Janků**, který tanci i RSce propadl, by projekt neexistoval. Michale, jsi skvělý!

Říjen

Škoda Social Week neboli Týden sociální péče přinesl unikátní příležitost propojit péči o zaměstnance ve Škoda se službami poskytovatelů sociálních a zdravotnických služeb. Cílem tohoto speciálního týdne je umožnit zaměstnancům i laické veřejnosti získat nezbytné informace o vybraných sociálních a životních událostech. Jsme moc rádi, že **hostem byla také naše Hana Potměšilová a Revenium**.

Pražský SPoint uspořádal kulatý stůl na téma **Přínosy sociálního podnikání pro naši společnost**, pro obce, města a regiony. Od integrace znevýhodněných osob přes rozvoj komunitního života po řešení environmentálních problémů v rámci sociálního podnikání. Na semináři byl velkým přínosem **kolega Vít Kettner**.

V mělnické logistice Revenium bylo veselo. **Pomoc s balením naší kávy NATURPARK 12 a vánočních balíčků** přijela velká parta **dobrovolníků z pojišťovny Kooperativa**.

Máme **nové sestry v akci pro pacienty s roztroušenou sklerózou**, Jana Klusková pracuje jako vedoucí sestra RS centra při Neurologické klinice FN Plzeň. Zuzana Zipsová pracuje jako zdravotní sestra v infuzním stacionáři RS centra ve FN Ostrava.

První **dvě rodiny** s dětmi s lupénkou se před pár týdny vrátily z **třítýdenního ozdravného pobytu u moře**, maminky i děti šťastné, nabitě a příjemně zahojené. **I tohle umí osvětový projekt Puntíkový den**, a to díky výtěžku z prodeje puntíkové rodiny Igráčků, partnerům projektu a všem fajn lidem kolem Puntíkového dne. Ten připadá každoročně na 29. října u příležitosti Světového dne lupénky.

Na Karlově náměstí v Praze jsme vám ve stánku Revenium řekli vše o nás a osvětové akci **Puntíkový den**, která pomáhá lidem s lupénkou. Petra Horáková a Natálie Kavuličová byly součástí **BLESK ORDINACE PRAHA**. Moc děkujeme VZP ČR za pozvání.

První hodina **tanečních pro lidi s roztroušenou sklerózou**. V baletním sále Taneční konzervatoře hlavního města Prahy se sešlo třináct párů, které spojuje chuť si zatančit a roztroušená skleróza. Učitelem je tanečník Jan Onder se svojí tanečnickou a životní partnerkou Natálií Otáhalovou – oba vítězové StarDance. A na to, aby vše bylo ku prospěchu a ku zdraví, dohlíží **zkušená fyzioterapeutka Mgr. Lucka Suchá z VFN Praha**. Na první hodině

nechyběla ani naše Hana Potměšilová. Víte, že toho dělá pro Revenium, a hlavně pro lidi s postižením hodně, ale možná nevíte, že **Hanka sama ráda a velmi dobře tančí...**

Puntíkový den! Podpořili jsme opět pacienty s lupénkou a oblékli se v sobotu 29. 10. 2022 do puntíků u příležitosti Světového dne psoriázy (WPD). Na náměstích, nábších, hřištích, školních dvorech jsme se chytli za ruce a udělali jeden **VELKÝ LIDSKÝ PUNTÍK** – kruh z nás, lidí s puntíky. Velké osvětové akce se konaly tradičně ve Velkém Meziříčí a již podruhé také v Praze na Pankrácké pláni. Nově jsme dětem ve školkách a školách nabídli také **edukativní pexeso**.

Listopad

Další dvě sestry v akci pro pacienty s roztroušenou sklerózou Jana a Míša poskytují od října konzultace po telefonu každou středu od 14 do 16 hodin každému, kterého trápí něco kolem roztroušené sklerózy. Náš tým tvoří už čtyři zkušené sestřičky <https://rs.sestravakci.eu/>, které pracují na českých centrech pro léčbu roztroušené sklerózy.

Už začíná přituhovat, ani ne snad venku, ale čas je neúprosný. Proto jsme moc v Revenium vděční, že ani na začátku listopadu jsme **v mělnickém skladu** nabalení vánočních balíčků s naší kávou NATURPARK 12 a dobrůtkami dalších sociálních podniků nebyli sami. Naším kolegyním a kolegům pomáhali téměř každý den **dobrovolníci** z firem. Tentokrát to byly skvělé party lidí ze společností, jako jsou **Česká podnikatelská pojišťovna, Deloitte, ČSOB, ManpowerGroup, Europ Assistance a Komerční banka**.

Revenium je **čerstvým držitelem ocenění Zlatá vážka!** Díky kolegovi Vítkovi Kettnerovi a jeho nápadu s bioplynkou jsme v Černínském paláci získali **ocenění pro Inovativní podnik**. V našem magazínu Inspirante.cz najdete rozhovor s Vítkem, abyste ho mohli lépe poznat. Skvěle ho připravila kolegyně Helča Tutterová.

Deklarace odpovědného podnikání v roce 2023 poprvé vyhlásila výroční soutěž Zlatá vážka: Czech Social Business Awards, jejímž cílem je podpora sociálního podnikání a popularizování tohoto odvětví sociální ekonomiky. Nedílnou součástí je mezinárodní přesah soutěže, jehož cílem je sdílení zkušeností spolupráce mezi sociálními podniky a státní správou či samosprávou ze zahraničí. **Posláním cen Zlatá vážka je popularizovat téma zaměstnávání zdravotně a sociálně znevýhodněných osob**, práci sociálních podniků a vytvářet inspiraci pro spolupráci mezi sociálními firmami a veřejnými institucemi.

Vítězové prvního ročníku národních cen sociálního podnikání Zlatá vážka:

Revenium (Inovativní podnik)

Květná zahrada (Rozvoj regionu)

Dobrodílo & Lindström (Inspirativní spolupráce)

Věra Hošková (Asistentka roku)

Královéhradecký kraj a CIRI (Instituce roku)

Ondřej Závodský (Osobnost roku)

Už 18. ročník Konference **O roztroušené skleróze (ne)jen pro rodinu** se v listopadu konal **v pražském hotelu Iif**. Skvělé přednášky a skvělí řečníci i publikum. Celou akci organizuje předsedkyně spolku Hana Potměšilová.

Jak může pomáhat generativní umělá inteligence lidem se zdravotním postižením, inovativní tvorba titulků pro neslyšící, to jsou některá z témat, která nabídla účastníkům **konference INSPO** o technologiích pro osoby se specifickými potřebami. Její 23. ročník se uskutečnil v sobotu 25. listopadu v Kongresovém centru Praha. **Revenium nechybělo!** Blok Technologie při vzdělávání a zaměstnávání lidí se zdravotním postižením moderovala **naše Hana Potměšilová**. Magazín Inspirante.cz byl mediálním partnerem akce.

Prosinec

Naše kolegyně **Milka Erbenová a Růženka Hrubá** byly se stánkem Revenium na vánočních trzích pro zaměstnance **Skupiny ČEZ v elektrárně Horní Počápy**.

Kolega **Alexandr Atanasov** vyprávěl plné kavárně **Lovo Café v Lovosicích** o Reveniu, jeho sociálním podnikání a výběrové kávě NATURPARK 12. Krásná akce v adventní době.

V redakci našeho **online magazínu Inspirante**, který pro vás připravují od A až po Z lidé s postižením, díky Zaměstnaneckému grantu Nadace Skupiny ČEZ můžeme pracovat **na zbrusu novém počítači s opravdu velkým monitorem**. Úprava fotografií, střídání videí, bude pro redaktory již mnohem jednodušší. Ještě jednou děkujeme a moc si pomoci vážíme!

Krásný rozhovor **v Českém rozhlase Dvojka s naší Hanou Potměšilovou vedl Zbigniew Czendlik**. Vy už víte, že Revenium na Kokoříně využívá bioplynovou stanici na zpracování odpadu z pražení kávy, ale víte také, proč jí Hana říká Budulínek?

Vedlejší činnost spolku

Ve vedlejší činnosti vykonávali v roce 2023 členové a zaměstnanci spolku placenou odbornou činnost vůči subjektům z otevřeného trhu práce.

Jednalo se o:

- konzultace v problematice náboru a péče o zdravotně postižené zaměstnance, pracovněprávní otázky při zaměstnávání OZP,
- vzdělávání managementu firem v sociálně-právních otázkách,
- řešení úpravy budov a pracovišť pro ZP zaměstnance a klienty firem,
- psychologické poradenství pro zaměstnance, pořádání rekondičních pobytů a výletů pro tělesně postižené osoby, vedení e-shopu vč. logistiky pro OSVČ a podnikatele z řad lidí s postižením.

V rámci portálu [Inspirante.cz](https://www.inspirante.cz) nabízelo v rámci své vedlejší činnosti placenou inzerci, která je zaměřena na cílovou skupinu lidí se zdravotním postižením.

Sociální podnik Kokořín 12

Projekt si klade za cíl všestranně podporovat pracovní uplatnění osob se zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním.

V rámci projektu byly vytvořeny provozovny v obci Kokořín a na Mělníce. Provozujeme zde pražírnu kávy NATURPARK 12 a logistické zázemí. Celý provoz funguje podle principů sociálního podnikání.

Cílovou skupinou zaměstnanců jsou osoby se zdravotním postižením.

V rámci náboru cílové skupiny spolupracujeme zejména s Kontaktním pracovištěm ÚP Mělník a organizací Fokus Polabí a řadou dalších spolupracujících organizací.

V roce 2023 jsme pokračovali s rekonstrukcí budov na Kokoříně 12, kde vznikne vedle pražírny také bezbariérový penzion a školící místnost. Na Kokoříně jsme vytvořili také řadu questingových stezek.

Naši zaměstnanci úspěšně připravovali kávový catering NATURPARK 12, opět na principu sociálního podnikání.

Čísla, která byste neměli přehlédnout

Počet zaměstnanců

REVENIUM z.s.

Průměrný počet zaměstnanců za rok 2023 je v přepočteném stavu 14,51 z toho 10,67 zaměstnanců jsou osoby se zdravotním postižením a znevýhodněním. Dalších 19 lidí spolupracovalo se spolkem na DPP; celkem mělo DPP 31 lidí, z nich však 12 mělo zároveň v Reveniu zaměstnanecký poměr. S dalšími 3 lidmi redakce Inspirante v roce 2023 úzce spolupracovala na základě autorské smlouvy, všichni jsou rovněž osoby se zdravotním postižením.

Osobní náklady na zaměstnance v roce 2023 byly 9 843 227,50 Kč (bez autorských honorářů).

Členům orgánů v roce 2023 nebyly poskytnuty žádné odměny ani funkční požitky, nebyly jim poskytnuty ani žádné půjčky, úvěry, záruky či jiná plnění.

Veřejné sbírky

Potraviny pro matky s dětmi a těhotné ženy Domova svaté Máří Magdalény (přes Nadaci VIA): 12 600,00 Kč

Podpořte Revenium, abychom dál mohli podporovat lidi s postižením (přes Nadaci VIA): 8 700,00 Kč

Přijaté dotace a dary

V roce 2023 byly přijaty následující dary:

Firemní dárci poslali dary v celkové výši 1 669 437,25 Kč.

Soukromé osoby poslaly dary v celkové výši 503 507,00 Kč (kromě sbírek).

V roce 2023 byly přijaty dotace ve výši 3 990 591,00 Kč. Přijaté dotace jsou prostředky poskytnuté z veřejných zdrojů, tedy zejména ze zdrojů státního rozpočtu, z rozpočtů územně samosprávných celků, ze zdrojů státních rozpočtů cizích států apod. Všechny výše uvedené dotace byly plně vyčerpány.

Výsledek hospodaření a daň z příjmu

Výsledek hospodaření za rok 2023 byl zisk 4 359,31 Kč. Základ daně z příjmu za rok 2023 činí 0 Kč. Účetní jednotka uplatnila slevy na zaměstnané zaměstnance se zdravotním postižením a s těžším zdravotním pojištěním ve výši 0 Kč. Daňová povinnost za rok 2023 po uplatnění slev na dani je rovna 0 Kč.

Přiložené dokumenty finanční povahy

ROZVAHA

ROZVAHA die 504/2002 Sb. ve znění od roku 2016
Obchodní firma nebo název účetní jednotky

k. 3 1 . 1 2 . 2 0 2 3
Od: 1.1.2023 Do: 31.12.2023

Revenium
Z. s.

v tisících Kč

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

IČ	0	6	5	8	9	3	8	3
----	---	---	---	---	---	---	---	---

Kokořin 12
Kokořin
277 23

otisk podacího razítka

Označ.	AKTIVA	Účetní období	
		stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
A	Dlouhodobý majetek celkem	+14 738	+28 762
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem		
A. I. 1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje		
	2. Software		
	3. Ocenitelná práva		
	4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek		
	5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek		
	6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek		
	7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek		
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	+15 967	+30 379
A. II. 1.	Pozemky		
	2. Umělecká díla, předměty a sbírky		
	3. Stavby		+11 800
	4. Hmotné movité věci a jejich soubory	+2 526	+2 557
	5. Pěstelské celky trvalých porostů		
	6. Dospělá zvířata a jejich skupiny		
	7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek		
	8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek		
	9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	+13 441	+16 022
	10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek		
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem		
A. III. 1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba		
	2. Podíly - podstatný vliv		
	3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti		
	4. Zápůjčky organizačním složkám		
	5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky		
	6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek		
A. IV.	Oprávy k dlouhodobému majetku celkem	-1 229	-1 617
A. IV. 1.	Oprávy k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje		
	2. Oprávy k softwaru		
	3. Oprávy k ocenitelným právům		
	4. Oprávy k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku		
	5. Oprávy k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku		
	6. Oprávy ke stavbám		
	7. Oprávy k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	-1 229	-1 617
	8. Oprávy k pěstelským celkům trvalých porostů		
	9. Oprávy k základnímu stádu a tažným zvířatům		
	10. Oprávy k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku		
	11. Oprávy k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku		
B.	Krátkodobý majetek celkem	+3 544	+3 116
B. I.	Zásoby celkem	+1 699	+1 124
B. I. 1.	Materiál na skladě	+559	+1 124
	2. Materiál na cestě		

Označ.	AKTIVA	Účetní období	
		stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
3.	Nedokončená výroba		
4.	Polotovary vlastní výroby		
5.	Výrobky		
6.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny		
7.	Zboží na skladě a v prodejnách	+1 140	
8.	Zboží na cestě		
9.	Poskytnuté zálohy na zásoby		
B. II.	Pohledávky celkem	+1 731	+1 625
B. II. 1.	Odebíratelé	+415	+609
2.	Směnky k inkasu		
3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry		
4.	Poskytnuté provozní zálohy	+20	+562
5.	Ostatní pohledávky	+42	+27
6.	Pohledávky za zaměstnanci		
7.	Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění		
8.	Daň z příjmů		
9.	Ostatní přímé daně		
10.	Daň z přidané hodnoty		+28
11.	Ostatní daně a poplatky		
12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	+1 254	
13.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků		
14.	Pohledávky za společeniky sdruženými ve společnosti		
15.	Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí		
16.	Pohledávky z vydaných dluhopisů		
17.	Jiné pohledávky		+399
18.	Dohadné účty aktivní		
19.	Opravná položka k pohledávkám		
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	+86	+258
B. III. 1.	Peněžní prostředky v pokladně	+16	+13
2.	Ceniny		
3.	Peněžní prostředky na účtech	+70	+245
4.	Majetkové cenné papíry k obchodování		
5.	Dluhové cenné papíry k obchodování		
6.	Ostatní cenné papíry		
7.	Peníze na cestě		
B. IV.	Jiná aktiva celkem	+28	+109
B. IV. 1.	Náklady příštích období	+28	+109
2.	Příjmy příštích období		
	AKTIVA CELKEM	+18 282	+31 878

Označ.	PASIVA	Účetní období	
		stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
A.	Vlastní zdroje celkem	+2 416	+2 420
A. I.	Jmění celkem		
A. I. 1.	Vlastní jmění		
2.	Fondy		
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků		

A. II.	Výsledek hospodaření celkem	+2 416	+2 420
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření	XXXXXXXXXXXX	+4
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	+0	XXXXXXXXXXXX
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztrata minulých let	+2 416	+2 416
B.	Cizí zdroje celkem	+15 866	+29 458
B. I.	Rezervy celkem		
B. I. 1.	Rezervy		
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	+10 991	+23 616
B. II. 1.	Dlouhodobé úvěry	+10 991	+23 616
2.	Vydané dluhopisy		
3.	Závazky z pronájmu		
4.	Přijaté dlouhodobé zálohy		
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě		
6.	Dohadné účty pasivní		
7.	Ostatní dlouhodobé závazky		
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	+4 873	+5 824
B. III. 1.	Dodavatelé	+195	+208
2.	Směnky k úhradě		
3.	Přijaté zálohy	+289	+12
4.	Ostatní závazky	+229	+58
5.	Zaměstnanci	+543	+592
6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům		
7.	Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	+230	+232
8.	Daň z příjmů		
9.	Ostatní přímé daně	+32	
10.	Daň z přidané hodnoty	+26	

Označ.	P A S I V A	Účetní období	
		stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
11.	Ostatní daně a poplatky		
12.	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu		
13.	Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků		
14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů		
15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	+600	
16.	Závazky z pevných termínovaných operací a opcí		
17.	Jiné závazky	+72	+16
18.	Krátkodobé úvěry	+2 457	+2 641
19.	Eskontní úvěry		
20.	Vydané krátkodobé dluhopisy		
21.	Vlastní dluhopisy		
22.	Dohadné účty pasivní		+42
23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	+200	+2 023
B. IV.	Jiná pasiva celkem	+2	+18
B. IV. 1.	Vydaje příštích období	+2	+18
2.	Výnosy příštích období		
	PASIVA CELKEM	+18 282	+31 878

Okamžik sestaven 23.4.2024	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:
Právní forma účetní jednotky:	Mgr. Potměšilová Hana
Předmět činnosti nebo účel:	Činnosti ostatních organizací sdružujících osoby za účelem prosazování společných zájmů j. n.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

VZZ dle 504/2002 Sb. ve znění od roku 2016
Obchodní firma nebo název účetní jednotky

k. 3 1 . 1 2 . 2 0 2 3
Od: 1.1.2023 Do: 31.12.2023

Revenium
Z. s.

v tisících Kč

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

IC 0 6 5 8 9 3 8 3

Kokořín 12
Kokořín
277 23

otisk podacího razítka

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	Běžné období		
		Hlavní	Hospodářská	Celkem
A.	Náklady	+19 676		+19 676
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	+7 939		+7 939
A. I. 1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	+5 233		+5 233
2.	Prodané zboží			
3.	Opravy a udržování	+42		+42
4.	Náklady na cestovné			
5.	Náklady na reprezentaci			
6.	Ostatní služby	+2 664		+2 664
A. II.	Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace			
A. II. 7.	Změna stavu zásob vlastní činnosti			
8.	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb			
9.	Aktivace dlouhodobého majetku			
A. III.	Osobní náklady	+9 843		+9 843
A. III. 10.	Mzdové náklady	+7 781		+7 781
11.	Zakonné sociální pojištění	+2 055		+2 055
12.	Ostatní sociální pojištění			
13.	Zakonné sociální náklady	+7		+7
14.	Ostatní sociální náklady			
A. IV.	Daně a poplatky	+2		+2
A. M. 15.	Daně a poplatky	+2		+2
A. V.	Ostatní náklady	+858		+858
A. V. 16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále			
17.	Odpis nedobytné pohledávky			
18.	Nákladové úroky	+255		+255
19.	Kursově ztráty	+5		+5
20.	Dary	+412		+412
21.	Manka a škody			
22.	Jiné ostatní náklady	+186		+186
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	+1 034		+1 034
A. VI. 23.	Odpisy dlouhodobého majetku	+595		+595
24.	Prodaný dlouhodobý majetek	+439		+439
25.	Prodané cenné papíry a podilly			
26.	Prodaný materiál			
27.	Tvorba a použití rezerv a opravných položek			
A. VII.	Poskytnuté příspěvky			
A. VII. 28.	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami			
A. VIII.	Daň z příjmů			
A. VIII. 29.	Daň z příjmů			
	Náklady celkem	+19 676		+19 676
B.	Výnosy	+19 680		+19 680
B. I.	Provozní dotace	+3 991		+3 991
B. I. 1.	Provozní dotace	+3 991		+3 991
B. II.	Přijaté příspěvky	+2 328		+2 328
B. II. 2.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami			
3.	Přijaté příspěvky (dary)	+2 328		+2 328
4.	Přijaté členské příspěvky			
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	+12 119		+12 119

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	Běžné období		
		Hlavní	Hospodářská	Celkem
B. IV.	Ostatní výnosy	+804		+804
B. IV. 5.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále			
6.	Platby za odepsané pohledávky			
7.	Výnosové úroky			
8.	Kursově zisky	+1		+1
9.	Zúčtování fondů			
10.	Jiné ostatní výnosy	+803		+803
B. V.	Tržby z prodeje majetku	+438		+438
B. V. 11.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	+438		+438
12.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů			
13.	Tržby z prodeje materiálu			
14.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku			
15.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku			
	Výnosy celkem	+19 680		+19 680
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	+4		+4
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	+4		+4

Okamžik sestaven 23.4.2024	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:
Právní forma účetní jednotky:	Mgr. Potměšilová Hana
Předmět činnosti nebo účel: Činnosti ostatních organizací sdružujících osoby za účelem prosazování společných zájmů j. n.	

Poděkování

Zaměstnancům, dobrovolníkům, dárcům a spolupracovníkům

Spolek Revenium upřímně děkuje všem zaměstnancům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a dárcům, kteří mají na jeho fungování a úspěších v roce 2023 obrovský podíl. Bohužel, je vás tolik, že by to vydalo na další výroční zprávu. My však dobře víme, kdo a kde jste a jak vděční vám za vaši pomoc jsme a budeme!

Poděkování patří také firmám a organizacím, s nimiž spolupracujeme

 SPOLUPRACUJEME:

































 Inspired by patients.
Driven by science.













































Sepsala:

Hana Potměšilová, předsedkyně představenstva spolku

Schválili dne 28. 6. 2023

Hana Potměšilová, předsedkyně představenstva

Petra Horáková, členka představenstva

Petr Vyhnánek, člen představenstva